ADI SOYADI:

Sayilar karsilagtiralim. ">" "<" veya "=" sembollerinden Onluga Yuvarla Yuzluge Yuvarla
uygun olanlari yazalim. 3261 5952
61490 884366 28623 9836 5509 6340
55172 9766 1172 82168
2660 5648
74963 947641 900632 82841
64552 659889 290385 9002 2462 1862
7701 57936 5861 8650 1608 4793
g2 6783 || 7893 || 9020 |[ 6790 || 7839 | £¢[ 78954 |[ 780954 | [ 905478 |[ 905874 | [ 895479
53 3¢
ond =

01,8, 2

8,9,0,6

9,73 2

B: 54,7

9: 6,4, 7

<

En kucuk cift sayi:
En kUcuk sayu:
En kucuk tek sayi:
En kucuk cift sayi:
En kucuk sayi:

En kicuk sayi:

Yénergelere uygun sayilar yazalim.

En buyuk cift sayu:
En buyuk cift say:
En buyuk tek sayi:
En buyuk tek sayi:
En buyuk cift sayi:

En buyuk tek say::

Sayi érintilerini devam ettirelim.

25 27 29
44 | 49 54
50 | 43 36
21 30 39
27 31 35




Toplama islemlerini yapalim.

480 332 331 224 134 332
+ 400 + 553 + 164 + 424 + 355 + 199
——
3 z
’ :
S 260 543 886 127 161 384
T+ 402 + 425 + 112 + 157 + 112 + 384
. (300+971)+785= . (282+852)+918= (721+775)+750=
o) o) o
" (567+352)+880= N(373+306)+334= N517+(658+268)=
k “ Z.ihinollei toplama islemlerini yapalim. o 4798
dokuz yUz + yirmi = alti yuz uc + alti = 2610
sekiz yuz + elli = iki yuz seksen ¢ + sekiz = v + 1721
O
otuz sekiz + kirk bes = dort yiz + altmis = N
2927
kirk sekiz + on dokuz = bes yiiz + seksen = 1595
+ 742

on alti + on iki =

iki yUz otuz dort + alti =

ZOR




